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Аналитическая записка 
по результатам анкетирования родителей 

на тему: «Наш воспитатель» 
Цель: 

выяснение степени удовлетворенности родителей (законных представителей) работой 
педагогов с детьми.  
 

- Общее количество детей в группе 30 человек, из них 25 человек переведены из второй 
младшей группы, 5 детей вновь прибывшие дети;  

- воспитатели работают с группой с 01.09.2015г. 
 

Родителям было предложены утверждения, оценивая каждое необходимо было выбрать 
один из нескольких вариантов ответов. Опрос проводился в декабре 2015 г., анонимно, что 
исключает давление педагога на детей и родителей. 

В анкетировании приняли участие родители (законные представители) средней группы, в 
количестве 25 человек (83 %).  
1. С каким настроением идёт Ваш ребёнок в детский сад?  

 

Всегда 
с 
удовольствием 

Иногда 
хочет, иногда 
нет 

Чаще всего 
не хочет 

Как 
правило 
плачет 

52 % 36 % 4 % 8 % 

 
2. Жалуется ли Вам воспитатель на Вашего ребёнка?  

 

Очень часто Иногда Редко Никогда 

0 16 % 20 % 64 % 

 
3. Что при этом делает воспитатель?  

 

Ругает ребёнка 
Сообщает Вам об этом и ожидает 
от Вас, что Вы сами справитесь 

Вместе с Вами обсуждает 
проблему и ищет решение 

4 % 8 % 88 % 

 
4. Обижается ли Ваш ребёнок на воспитателя?   

 

Очень 
 часто 

Иногда Редко Никогда 

8 % 16 % 0 % 76 % 

 



5. В чём состоят обиды Вашего ребёнка  
 

Воспитатель не даёт бегать в группе 36% 

Заставляет всё доедать 18 % 

Заставляет спать 12 % 

Не даёт играть в те игрушки в какие хочется 8 % 

Грубо разговаривает с детьми 8 % 

Ставит в угол, наказывает 0 % 

Не вникает в конфликты детей 12 % 

Другие варианты 16 % 

 
8. Рассказывает ли Ваш ребёнок о занятиях в детском саду?  

Рассказывает почти 
каждый день 

Иногда 
рассказывает 

Никогда не 
рассказывает 

64 %  16 % 20 % 

 
9. Как Вы оцениваете труд воспитателя в развитии Вашего ребёнка?  

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 

0 % 0 % 20 % 44 % 36 % 

 
10. Что бы Вы хотели пожелать педагогу в его будущей работе? 
 

Больше уделять внимание каждому ребёнку 
 

8 % 

Больше внимания уделять созданию 
доброжелательной атмосферы в группе 
 

8 % 

Воспитателю и помощнику воспитателя 
действовать более согласованно 
 

16 % 

Больше вникать во взаимоотношения детей, 
уметь их анализировать, конструктивно 
решать проблемы детского коллектива 
 

12 % 

Самое большое количество времени отводить 
оздоровительной работе, закаливанию 
 

4 % 

Рассказать в группе родителям о жизни их 
ребёнка в группе, его проблемах 
 

30 % 

Давать советы по воспитанию 
 

12 % 

Больше внимания уделять занятия 
(математике, развитию речи, физкультурному 
и т.д.) 
 

56 % 

 
 
 



 



 


